

# Ciciban planinec in Mladi planinec

✍ Borut Peršolja

Akcija **Ciciban planinec** je namenjena vsem predšolskim otrokom. Izvajalci so vrtni, ponekod pa jo samostojno izvajajo tudi mladinski odseki. Vsak otrok ob začetku sodelovanja v akciji dobi dnevnik Ringa raja. Cicibani narišejo vtise z izletov, v dnevnik nalepijo fotografijo ali razglednico, odtisnejo žige z vrhov ter iz planinskih postojank. Izleti, ki jih otrok opravi skupaj s starši, so enakovredni organiziranim društvenim izletom oziroma izletom planinske skupine. Za našitek cicibana planinca mora ciciban ali cicibanka sodelovati na najmanj petih izletih, za udeležbo na osmih prejme priponko cicibana planinca, za dvanajst dosežkov pa je nagradjen/a s pesmarico. Ob koncu akcije, ko je bil/a že na petnajstih potepanjih, dobi dnevnik mladega planinca (planinke) ter pova-



bilo, naj se pridruži planinski skupini. Akcija je ponekod dopolnjena tudi s programom **CICIBANOVIH PLANINSKIH URIC**, pri katerem se najmlajši prek pravljic, zgodbic in pesmi seznanjajo z življenjem z naravo.

Primož Trop





*Predstavitve akcije Ciciban planinec v Tivoliju*

Namenjena je tudi otrokom, ki niso vključeni v vrtec, saj omogoča druženje z vrstniki in socializacijsko vpliva na razvoj mlade osebnosti. Akcija je zaradi svoje vzgojne narave uvrščena v **nacionalni program športa v Republiki Sloveniji**, v njej pa lahko sodelujejo tudi vsi cicibani, ki tekmujejo za športno značko.

Akcijo **Mladi planinec** je Mladinska komisija uvedla že leta 1969. Zato je precej

utečena in tudi bolj množična. Osnovnošolci od 1. do 8. razreda tekmujejo za bronasti, srebrni in zlati znak mladega planinca. Posamezen znak dobijo glede na število opravljenih izletov. Vtise z izletov si zapisujejo v dnevnik Mladi planinec, ki je hkrati članska izkaznica in dnevnik po Slovenski planinski poti. To akcijo izvaja večina mladinskih odsekov prek planinskih skupin na osnovnih šolah. Redna



*Seminar Ciciban planinec na Jesenicah (1979)*

tedenska srečanja so namenjena družabnosti in spoznavanju vsebin posameznih predmetov gorniške šole, kot so: gibanje in varnost v gorah, orientacija, planinska oprema, prehrana in vremenslovje, izdelovanje vozlov ... Akcijo vodijo vodniki PZS, ponekod pa tudi učitelji in mentorji planinske vzgoje; za to jim gre vsa zahvala. ●